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Exercicen®1. (10 pts)
Soit ]a matrice Suivante :

1 -8 A
A=) -8 12 ].
3 -3 4

1. Calculer A? et déterminer Jes valeurs de \ pour que A2 soit inversible.
2. Posons )\ = 6
2. Montrer qu’il existe deux réels a et que I"on déterminera, tels que A = aAg + bI; et donner
I"expression de A2 en fonction de g etb.
b. Déduire que Aj est inversible et donner I’expression de Al
¢. Calculer par une antre méthode A
- Résoudre suivant les valeurs de ) le syst®me suivant :

Iz —3y+X2=3
(S): AT — 8y + 122 =1
1 32+ -3y +4z =29

Exercice n° 2. (7 pts)

Soit f : R — R3, yne application définie par f(z, y, z) = (z 4 2y, 22 + oY+ 2,3z + y — 22).
a. Montrer que f est une application linéaire.

b. Ecrire la matrice M de f dans la base B = {(1, 0,0),(0,1,0), (0,0, B,

¢. Caleuler M1, puis déduire I"application réciproque f~ de 7.

d. Déterminer la matrice 447 de f~! dans la base B’ — {(1,1,0), (0,1, 1), (1,0, 1j1.

Exercicen’3, (3 pts)

On donne la matrice suivante - 4 — (ai;) telle que pour tout ; & 11,2,3} et
3 E}{la 2, 3}: Qij =24 =4

a. Ecrire 1a matrice A,

b. Déterminer la matrice B — A? 4 21, puis donner ¢4 et iB.

c. Calculer {(A + B) et ‘(AB).

Bon Courage.



_ {;D o o2 @

g% u‘%f%s\ = (‘“i% REATAFY 3xty-23 )
Rl e Uid,.%pég b Y= (8,8,3,) dow ibmtr e 2.
0 e ¢ Q(X*’YX £ ‘Y'(’Ki‘“%z’ ,%A%fébié"féb) =y

Qfa,’f ¥, % Al ) LA+ 20 4 Sﬁ;“ﬁfﬁfég 3JCL+3

2 @cﬁ,* 1, 5 MEFSYLER, g kY ® lé&\k |
(_‘XL"" 24 zni_b%ig;gw LGB el z,) T QU{\ o
et £ (/\fg B ) ARt ety o e SYA s
3ot « AY,- ?,A%,;) _ A @; 1y, , LEFSY 3 3atds” 131\): /\Q(ﬂ)
dpe § e v anQiCJ{ = Quzaste -




AS B,Q;Ewwmwg V] S“‘(& f\mc:\V\;\C,q, c,\}g;ocma\ &‘
A GBI ox Q&\M % lu @1, K’l 15

__j*o"b‘bls
% o3 -5 s 5 59
\3\ %%M} A Lé 3 é)
& k‘\ &Qoﬂx fkcg 642
f%) BL‘HBS xwoyg@u\*woﬂ

..._w_wk

ki 2 - - \
= )\W’r b= i | =) 1:}3
: ik = g '

&ug (i -4 %} &UM +BOM’J¢K M"J

o i T

5 P G i
t?_{nt@ =il =y T Es-
- o= WM §Y

ik (o\-& C\o\ﬁ_

.



?({63 Lg iy L,\ %qu)q—@bsfmyr\@bp/l)

: _ 2
L B ol 2_
= A
> MB = ‘2/ -;:D ]5’: :é'_/
B+6= - - fa=D
6
& i \/_ _‘/L /)2/
bewc/ i\—’ 2 < e
,_4,: 1g -4 A
/ \; /2/ 7
= )
5 e



Exeie 03 103ps)

s AR A TR, @r;\e\{_{_‘g,&
| V13 C‘&éy_ 2 —g

ey © £ ""-.-Z-I;
Q‘) La /w\a,twﬁ?—“ B By Wi CL,M - Ax% -1
S = NS e =% Gy rdi3-9ey
= O C\,Q«:QKQ"‘L— 3.2’
Q.\%:Z«\‘{‘ﬂ E/# '6’ | .
(‘.ZL—A = LxA-3 =% O\:’(’, 3=2A4-3 =

A= Lx%- 32 3

4 0 4
13 2
5

: 5 )
55 Ow A&ELMM 9((9\._ W (J\X‘\N (o [_)) - H -+ L L§ :

R T

Fr 6 4 )
B:;HJ:GQ».L._}.': Lﬂ‘f % 9 ‘Y‘é’ _
| 20 4%



} o o
b
A %) Jté"")

v\gr—\%s
.\
R (
# A
°>
1 §
A A \ t
B a AL 3
; AC -
A QA}}
2 O




Exectce 1.
. Ag(

L
7\ ’3‘)—% Av) e R

3y
&) Callewlons A;’: , 4 =224 52-36)\

“FM3C =343 ')?"__L,.‘é

A=ane33 A2 5 A
-0 AV -3 12]=1|_ ¥ ‘ N
>\ Y '7)_,3) y 3349 3 3 N30 |

L) Nz rminants L «m@m ol Pw

5
A -37\+%!\ 5\ 3(7
-TA+36 -2 "lf%

-3+ w_ug| . SR )\2.‘_ng
?:')\-FM)/

/g A: Aok tove rerble

At N

4

1

3 3N -0

N30 -3)488
+Horag
S 3

(@LM: O N 4033 N500 %~ H176) +/l0846_) @

A;’ oa sl A g[L+&2:FO

1) Posons K= G

O\\ \"\gﬁ'ﬁm NPT cl.oaujw_qQA m\o“@g %& (‘1_1[)0+LJ_T_3

o, A 3 =6
L
P‘C’:‘ -Q, - AD ..../lﬂq
L= RS e

b
0
0

8 % a

9. A Q ~Fo latn
A= At “’L‘)@(.‘L 7o :qﬁ;,): Lc,a. oo ava \p
i S o -de o

§ QQ
oo i



—_—

-3 3 e’ N Sa . wma el

a7 B ool am ek
Sl A el o e AEL e

= Ctﬂ—-»i

———

Neu /'/ﬁ): « _Aé +Zi3} -

A/ RM%WOH A /4 s %ﬁ‘moﬁ o C{IQ OLQ/{WéJ

e A - A A/M?

]/f;: aﬂ %bﬁ@f}
/A‘if-—-fr{; wliflg @

’b>l>é0(/mﬂwf e A, vg(qwumggﬂ
Ag, A2l 2 A A s 2L




@&ﬂ“l\sﬁo-—:; A—: T | g = "——T
AMewr he @'”1%’“'}‘%%& det N\ & © , S
lz%sﬁ@ ) 2 do CraweX Q.AM\‘MLAQQ»&UW&\WW -

N, AN -4
%'—" ____,_._...E—- = ...._-——-7!;—--—-"_”'—_—__'
= T, S -toy

by | AN AOH

[ N TR j\\
2
- B %R J\"ﬁo

: Aﬁf{"\’\; — )\ 3N —A0Y



'.z./.--__@f‘&' ja’l')% }a Bw\ \/\9_
Qo elitaste mm;ﬁdaw, e Crame r

[6)';% %‘6+/\9_'7b-' A-"N

-—‘5\3”7&;—- I L
Aﬁrh,: ‘1 ¢ = YFo pme (S JJWFMWM
) undque (441%)

A-DW AL

ge o ] .. ; Uit fi e
L\—
e Bl )
- ,
M howplole clexm Oa /1“6(% : J.bl /%M(&) M MJ( i

(3L % — Aot 2 EIRCRSL IS
L-JH
55 % T8, By g | T )30

)

C;ew’-brméiché“ %aﬂm%%(&)nfﬁmk Pm /Wa :
g ILAFS (o |3 )
4 >3~:.>\La Jfg (B)= 0-V%= -43( _,%g:) = 0

V)

(o7 a diction -
Do C v&%%?@:}f@ 0 o duact poa /ﬁg@(ﬁ@:«m A

/)



